



BIATORBÁGY

VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Batorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174/112, 113
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

Tájékoztató a polgármester cégkapcsolati találkozóiról

A 2010 -es választások után megalakult új önkormányzat számos területet kellett, hogy megújítson, többek között a helyben működő vállalkozásokkal való kapcsolattartást is. A város bevételei szempontjából kiemelten fontos szerep jut az ipari, kereskedelmi területeken működő cégek jövőbeli elképzeléseinek, itt tartózkodásuk, esetleges székhely, illetve telephely váltásuk megfontolásának.

A 2010. évben hozott képviselő-testületi döntés az iparűzési adó 2%-os emeléséről döntően nem befolyásolta a cégvezetők azon szándékát, hogy továbbra is Batorbágyot válasszák működésük helyszínéül.

A 2011. év végén az önkormányzat vezetése újraélesztette a helyben működő cégek vezetőivel a kapcsolatokat. A cél az volt, hogy a város szélén „külön életet élő” cégek a város vérkeringésébe bekapcsolódjanak, a várossal együttműködjenek.

A céglátogatások során közel húsz cég vezetőivel személyes találkozók kapcsán direkt módon jutottak el az ipari területek problémái az önkormányzathoz, amelyek a legtöbb esetben a fűnyírásra, ároktakarításra, buszmegálló kialakításra, a tömegközlekedés jobb kiépítésére irányultak. Az önkormányzat intézkedési terv készítésével és annak ellenőrzésével oldja meg ezen problémákat.

Az önkormányzat szándéka, hogy megismerje a helyben működő vállalkozások céljait, igényeit és adjon lehetőséget ezek megvalósítására

A cégvezetők pozitívan fogadták a kapcsolatfelvételt, termékeikből több helyen biztosítottak kedvezményeket az önkormányzat számára. A társasági adó átirányítása révén pedig lehetőséget adnak a Viadukt Sport Egyesület pályázati céljainak megvalósításához.

Az önkormányzat a jövőben is jó kapcsolatokat kíván fenntartani a helyben működő vállalkozásokkal, melyet további személyes találkozókkal kíván erősíteni.

Batorbágy, 2012. április 12.

Tarjáni István s.k
polgármester